

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

S příchodem nového roku 2008 zahajujeme registraci přihlášek na konferenci

„Společná témata radiologické fyziky - Jeseníky 2008“.

Pro zvýšení atraktivity tohoto pracovní-turistického setkání se nám podařilo zajistit ubytování v hotelu Neubauer – [www.ramzova.net](http://www.ramzova.net) v malé osadě Ramzová v sousedství města Jeseník, která je ojedinělým odrazovým můstkem pro toulky přírodou a zároveň je pro všechny účastníky snadno dostupná, jak železniční (Ramzová je nejvýše položenou železniční rychlíkovou stanicí 780m.n.m.) a autobusovou dopravou, tak i automobilem – parkování v areálu zdarma. Hotel má velmi výhodnou polohu pro všechny příchozí (100m od vlaku, 20m od autobusu) a zároveň i pro zdatné či pohodlnější turisty (lanová dráha na Šerák 200m).

Ubytování je zajištěno ve 2, 3 i 4 lůžkových pokojích. Každý pokoj je vybaven nejen vlastním sociálním zařízením (sprcha, WC), ale i TV, satelit, telefon apod. Velmi výhodná cena ubytování 480,- Kč á osoba/1den zahrnuje i snídaní (švédský stůl), oběd (polévka + hlavní chod) a večeři (možnost grilování). „Pitný režim“ si hradí každý účastník sám. Kapacita ubytování je omezena 55 lůžky, dalších 26 lůžek je možno využít v blízké chatě Kaťuša (50m od hotelu) - [www.penzion-katusa.wbs.cz](http://www.penzion-katusa.wbs.cz) v přibližně stejné cenové relaci. Pro případné další zájemce jsou v Ramzové i jiné ubytovací kapacity v různých cenových hladinách.

Pro registraci Vám bylo přiděleno „registrační číslo“, které současně slouží jako variabilní symbol Vašich plateb. Číslo Vaší registrace proto uvádějte při korespondenci s námi a především nezapomeňte toto číslo vepsat jako variabilní symbol při bankovním styku. Zájemcům, kteří dosud nejsou v naší databázi kontaktů registrační číslo na vyžádání vygenerujeme. S ohledem na omezenou ubytovací kapacitu jsme schopni zajistit závazné rezervace pouze pro ty účastníky, kteří ubytování uhradí do data uzávěrky (31.3.2008). Závazné rezervace budou účastníkům po zaplacení potvrzeny.

Za organizační výbor

David Gremlica